
华梵大学简介
（http://www.hfu.edu.tw/）
本校创办于1990年，原名华梵工学院，1993年更名为华梵人文科技学院，1996年改名为华梵大学。华梵大学之教育，以落实正确价值观、良好态度与习惯的觉之教育为主，以培养扎实的专业能力为辅。秉持笃行利他校风，发挥公益精神，实现儒佛共同教育理想，促进人性良善与社会光明，成为彰显高等教育本质的典范大学。现有4学院、12学系、12研究所、9学程。
文学院：

东方人文思想研究所（含硕士、硕专、博士班）；中国文学系（含硕士班）；外国语文学系（含硕士班）；哲学系（含硕士、硕专班）。

工程暨管理学院：

机电工程学系（含硕士、硕专、博士班）；电子工程学系（含硕士班）；工业工程与经营信息学系（含硕士、硕专班）；信息管理学系（含硕士、硕专班）。

艺术设计学院：

建筑学系（含硕士、硕专班）；工业设计学系（含硕士、硕专班）；美术与文创学系（含硕士班）；环境与防灾设计学系（含硕士班）。

佛教学院：

佛教学系（独立招生）

9学程：

工程暨管理学院设有：半导体科技学程、项目管理学程、资通安全学程、嵌入式系统学程；文学院设有：应用传播学程、文化评论写作学程、文化教育事业学程、外语学分学程；艺术设计学院设有：多媒体设计学程。

中国文化大学简介
（http://www.pccu.edu.tw/）
中国文化大学位于台北市近郊，毗临阳明山国家公园，海拔约410公尺，足临台北关渡平原，俯瞰淡水河与台北港；自台北市士林、北投区向山麓远眺，即可见文大校舍建筑，为台北显着地标。创办人张其昀博士建校之时，以「美哉中华，凤鸣高冈」，勉励文大师生要有崇高胸怀，为中华文化的传承与创新善尽心力，本校所在地因此得名「华冈」。
经过创办人、董事长与历任校长领导，及全体华冈人数十年耕耘，文大办学已具规模。本校现有12个学院，包括文学、外语、理学、法学、社会科学、农学、工学、商学、新闻传播、艺术、环境设计及教育等学术领域，大学部59系组、硕士班33所组、博士班12所，学生人数约25,839人，是一所科系多元、完备的综合性大学；不仅可让学生选择专长研读，更可为兴趣广博的青年学子，提供跨领域的学习机会。此外，本校于北、中、南都会区设有推广教育部，为社会大众终身学习的理想园地。
南台科技大学简介
（http://www.stust.edu.tw/）
1. 沿革
· 1969年创立南台工业技艺专科学校
· 1972年更名为南台工业专科学校
· 1990年扩编为南台工商专科学校
· 1996年改制为南台技术学院(本科)，全台湾第一所由专科改制为本科之学校
· 1999年升格为南台科技大学(本科)

2. 专业领域
· 工学院：机械工程系(所)、机械工程系机电科技博士班、机械工程系奈米科技硕士班、机械工程系能源工程硕士班、电机工程系(硕、博士班)、电机工程系生物医学工程硕士班、光电工程系(所)、电子工程系(硕、博士班)、电子工程系通讯工程硕士班、资讯工程系(所)、化学工程和材料工程系(所)、生物科技系(所)。
· 商学院：经营管理博士学位学程、管理与信息系、管理与信息系工业管理硕士班、信息管理系(所)、企业管理系(所)、企业管理系人力资源管理硕士班、营销与流通管理系(所)、休闲事业管理系(所)、餐旅管理系(所)、财务金融系(所)、国际企业系(所)、会计信息系(所)、财经法律研究所硕士班 、高阶主管企管硕士在职专班(EMBA)、商管专业学院硕士班(GMBA)、企业电子化学士学位学程。
· 人文社会学院：应用英语系(所)、应用日语系(所)、幼儿保育系、高龄服务学士学位学程(2014新设)、教育领导与评鉴研究所。
· 数字设计学院：信息传播系(所)、视觉传达设计系、视觉传达设计系数字内容与应用设计硕士班、多媒体与计算机娱乐科学系(所)、创新产品设计系。

3. 师生质量
本校学术单位有4个学院-工学院、商管学院、数字设计学院与人文社会学院、23个系、1个学士学位学程、30个硕士班、4个博士班。目前学生人数达18,152人(依教育部统计处数据显示本校为全国学生人数第七多之学校，在全国科技大学中排名第一)，专任教师569人，其中具有博士学位者占75%。

4. 学校专业发展特色领域
本校在工程、商管、数字设计及人文社会领域设置完整之专业系所，特别在下列方面建立极具特色之专业领域：发展视觉传达与多媒体与计算机娱乐之交互式动漫创作、生技保健产品开发、发展绿色能源产业技术开发、发展微奈米级加工技术、发展无缝式人性化智慧生活技术。
佛光大学简介
（http://www.fgu.edu.tw/）
佛光大学，前身为“佛光人文社会学院”，是台湾一所具有人文精神的大学，环境清幽宁静。佛光山主持星云大师创办，发起“百万人兴学”活动，于1993年动土，2000年开始招生，先成立研究所、博士班，再进行大学部的招生。目前佛光大学有人文学院、社会科学暨管理学院、理工学院和佛教研修学院，4个学院下辖有23个系所，其中，文学系还设有博士班。现已有图书二十五万三千余册，现已聘定教师专任104人、兼任102人，生师比为17.45：1，其中专任教授28位、兼任教授19位，在校生2400余人。

